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	Модуль «Алгебра»
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wHCA0BOH MPAMOIL.
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	Модуль «Геометрия»

	[image: image9.png]9 | Mepmverp pasoctoponscro peyronsminka ABC pasen 24 cn.
‘Halize JUTHRY CpestHeii THHHH HTOTO TPEYTOTBHNKA.





	[image: image10.png]10 B yroa semmummoii 50 Brcasa OKpYKHOCTh, KOTOPas KacaeTcs €ro CTOPOH B
~—  toukax A u B. Ha omuoli u3 ayr >10ii okpykHocTH BuGpam Touky C TaK, Kak
HokasaHo Ha pucyne. Haitue sexuanny yria ACB.
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	[image: image12.png]12| Ha xuersarofi Gyware ¢ passepon xmerki lewxlem
irobpacn yron. Haiturre ero kocunyc.






	[image: image13.png]Kakate i3 Ce TyROUTIX yTBEpATeHE BepHEr

1) TIHOmaTs TpeyTOTSHIKA MeHBIIe IPOH3SETERILE TBY €10 CTOPOE.
2) CpeTeas THHIR TpATeIIIN PASHA CYMDMe €€ OCHOBAHITE.

3) Ecm 52 YT1a OTHOTO TPEYTOTEHNKA PABHEL JEY YTIAM APYTOTO TPEYTOMs-
HHKA, TO TaKIte TPeSTOTSHIKH HOTOOHEL





	Модуль «Реальная математика»


	[image: image14.png]14 | Babymxa, sumymas 5 Kpacsozape. ompasnia | ceHTAOPA TeThpe MOCEIIKH CBOMM
BRYKM, AMBYIIIDM B PazHBix ropotax Poccun. B TaGTHIC AAHO KORTPOTEHOS BEA
B CYTKAX, YCTAHOBICHHO® X% TPECHITIN TOCBUIOK HAICMEBDM TPARCIIOPTOM (662
YEra ZHA IpREsia) MEATY HEKOTODSIME roposa PoccHr.

Thymsr Tlyssr masmascrna
omnpaskn_[Apxasreasca] Actpaxass|bapraya|bearopoa|Kpacoaap)
A, = 9 f¥) 7 10
Actpaxams 9 11 3 3

Baprayx fE] 11 11 fE]
Bearopoa 3 B 13 9
Kpacrozap 10 9 4 9

Kaxas 13 JQHHBIX TOCBLIOK He G512 J0CTABICH BOBPEdA?
1) nysxr masmasenns — Bearopos, mocsixa ZocTaena 10 centaps
2) nymT sasmateRns — ACTpaxass, NOCHLTK ZocTanTeRa 12 centadpa
3) nymxr masmatenns — Bapeay, nocsuTka ocTasaena 15 cenatps
4) nymxT BasmaeRns — ApXARTETCK, NoChUTKA JocTasaena 11 cenTabps





	[image: image15.png]15| rpadiKe M0KA3AHA 3ABUCHMOCT TEMIEPATYPbI [BHTATEIS OT BPeMEHH
© MovenTa aanycka gmmratens. Ha ocn afcmice oTKIaAWBacrca mpevs
B MIHYTAX, IPOUICAIICS OT MOMEHTA JAYCKA ABNFATEISI, Ha OCH OPURAT —
Texmepatypa swmratens & rpaayeax Llemnens. Onpexemire mo rpaduky,
38 cKoBKO MiyT AmraTens arpeerca ¢ 40°C g0 50°C.
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	[image: image16.png]‘Ha MOTOSHOM 33BOJe NAKSTE! MOTOKA VIAKOBSIBAIOTCA 1o 12 WIYK B KOPOBKY.
MPIIEM B KAKT0 KOPOGKe BCe TIAKETS! OTHHAKOBSIE. B MADTHI MOTOKA, OTIpaE-
THeMO B MArasmE (VTOTOR, KOPOGOK C HOTYTOPATHTPOBENI HAKETAMI MOTOKA
BTpOE MeEITe, e KOPOGOK C THTPOBEII MAKeTaMH. CKOTEKO THTPOE MOTOKA
& 3TOf IAPTHE, €CTH KopOGOK ¢ THTPOBEIMI TAKETAMI MOTOKa 457





	[image: image17.png]Tecrsma coemmer Tt A 1 B 1 cocTouT w3 35 CTymeredt. Beicota Kaxzoft
crymesn passa 14 o, a 1A — 48 oo, Hafime paccTossie MexIy Tomavs A
B (= yepas).






	[image: image18.png]I8 b cpomen xaua -

i yueHHK K1acca, B KoTopom yuntcs Cepesa, TPATHT Ha 10POry.

20 Kok 36 MuyT. Cepea TparHT Ha aopory 10 MimyT. Kakoe #3 creaylomx

Srocpmacu sepns?

1) OBsaarensio Haiiieres yuchik Kkiacca, KoTopsiil TpATHT Ha fopory Goiee
40 Musyr.

2) OGssatensio HAICTCS YUCHHK Kiacca, KOTOpHi TPATHT HA JOPOTY POBHO
36 My,

3) B xnacce kaxit yuennk, kpose Cepex, TpaTHT Ha fopory Goiee 36 MimyT.

4) OBsiateasio HATACTCH yueHiK, KOTOH| TPATUT Ha Jopory Tpamit Goiee
36 My,
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M3 1500 KapT maysTH, MOCTYTHBIIIX B TIPOTAY, B Cpelsen 30 He PadoTanoT
'KaKoEa BEPORTHOCTS TOTO, <T0 CTyAFHO BSIGPANKAT B MATAZHHE KAPTa padoTacT?





	[image: image20.png]20] OGuém nupawmas semcnsior no Gopmyne ¥ %Sh [ —

ocoania mupavi, b — ¢& mricora. Ot mipaus pasen 40, naouas
ocuogams 15. Uemy pasa mbicora mupastine?
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	[image: image22.png]22 Tlepmatit padowmit 3 Wac Ae1aeT KA 5 AeTATelf GOTSIIe, weM BTOPOT, 1 BHTOTHEET
3k, cocTosumt m 200 JeTaTel, KA 2 Taca GHCTPeE, et STOPOR PASOTHE,
BTIOTHAOMA Takof e 20Ka3. CKOTSKO eTaTel 3 Mac ¢TAeT BTOpO PAowTi?
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Tlocrpoiire rpatpuk dymsau y- oy e see suascus a, npu
'KOTODHIX MPAMAS = @ HE HECT € rPAGHKON AaHHOH yHKIHH OBX TOCK.
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2 B rpeyromsike ABC yron B pasen 72° yron C paeen 63°, BC=2y2.

Haizurre pajgiyc omicaiioli OK0710 T0r0 TPEYTOTHHITKA OKPYKHOCTIL.





	[image: image25.png]25 BHCCEKTPHCE YTI08 A 1 B mapamtenorpainda ABCD mepecekamTcs B Touke F
cropomst €D Toxasae, sto F — cepemuma CD





	[image: image26.png]Tlse xacasommecs sxemsm 05pason 5 ToTke K OKpYAHOCTH, PATHYCH KOTOPEIX
passst 16 1 48, BOINCAEE! B YTOT C BepmmHOR A. OBIAR KACATETSHa% K ITIn
OKPYASHOCTAM, TPOXOTAMAR Jepe3 TOSKY K , TepeceKaeT CTOPORE! YT1A B TOTKAX
B 1 C. HaltziTe paTmyc ORpYAHOCTH, OMHCAEHOR OKOTO TpeyTOTs mE ABC
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